
1ο Δημοτικό Σχολείο Ιστιαίας

«…Ήταν μια Υπέροχη γιορτή…»

Να 'μαστε λοιπόν μια ανάσα πριν από τα Χριστούγεννα – τη γιορτή της αγάπης, της χαράς και της 
αισιοδοξίας!
Αλήθεια όμως τι είναι η αγάπη;
Αγάπη είναι να νοιάζεσαι, ν’ αγκαλιάζεις, ν’ ακούς, να σέβεσαι, να βοηθάς, να συγχωρείς, να μην 
κοιτάς μόνο τον εαυτό σου.. 
Αγάπη είναι δικαιοσύνη, είναι ειρήνη, καλοσύνη, ελπίδα, είναι η φιλία, η φροντίδα, η εμπιστοσύνη, 
η υποστήριξη..
 Ε, τι να την κάνεις , τη μόρφωση, τις επιστήμες, όταν δεν έχεις αγάπη; Τότε ίδιος με άψυχο χαλκό 
είσαι, λέει, ο Απόστολος Παύλος για να συνεχίσει σ’ έναν υπέροχο «Ύμνο της Αγάπης» (Προς 
Κορινθίους Α΄ Επιστολή) για να πει ότι η αγάπη είναι επιθυμία για την καλοσύνη και την ευτυχία. 
Θέλει θέληση η αγάπη,  λέει ο Γκάντι και ο συντοπίτης μας Άγιος Ιάκωβος αναφέρει ότι όποιος δεν 
είναι ταπεινός δεν μπορεί να αγαπήσει..
 Κι όταν η ψυχή γεμίσει αγάπη γεννιέται ένα παραμύθι!
Αυτό ακριβώς έγινε την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024 στο σχολείο μας, κατά τη διάρκεια της  
Χριστουγεννιάτικης  γιορτής μας.
Θύμησες  από παλιά… εικόνες, παραμύθια, μοντέρνοι χοροί, τραγούδια, ξωτικά, 
κάλαντα, χριστουγεννιάτικα γλυκά και φιγούρες ζωντάνεψαν τα Χριστούγεννα μέσα από τα μάτια 
και τις φωνούλες των παιδιών μας.
Οι χαρούμενες παιδικές φωνές, οι υπέροχες κινήσεις τους και  τα χαμογελαστά  τους πρόσωπα   
γοήτευσαν και προβλημάτισαν συνάμα το κοινό που παρακολούθησε.  
 Γιατί όπως έγραψε ο μεγαλύτερος παραμυθάς Χανς Κρίστιαν Άντερσεν: 
«Τα παραμύθια γράφονται για να κοιμούνται τα παιδιά, αλλά και για να ξυπνούν οι ενήλικες»
Η γιορτή κορυφώθηκε όταν ο αληθινός… Αϊ Βασίλης μοίρασε σε όλα τα παιδιά μας  ευχές και 
χριστουγεννιάτικα δώρα.
Ήταν μια υπέροχη χριστουγεννιάτικη γιορτή! 
Τα όμορφα λόγια του κόσμου που ακούσαμε είναι αυτά που μας δίνουν δύναμη να συνεχίσουμε να
κάνουμε αυτό που αγαπάμε! 

Ευχαριστούμε όλους που μας τιμήσατε και που μας στηρίζετε!!
Καλές και Χαρούμενες Γιορτές!!

Και του Χρόνου με Υγεία!!

Η Διευθύντρια 
 ο Σύλλογος  Διδασκόντων/ουσών

και ο Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων


